
 

Columb 
De ce istoricii au descris 1492 ca fiind un "punct de cotitură" în istoria lumii? 

Peste Oceanul Atlantic 
Columb a părăsit Insulele Canare pe 6 septembrie 1492 și a navigat spre vest. El era 

comandantul misiunii și aveau trei nave. 

Ei se așteptau ca, dacă se îndreptau spre vest, vor ateriza în cele din urmă în portul chinez 

Guangzhou. Columb era prea încrezător și le-a spus lui Ferdinand și Isabella că vor ajunge în 

"India" (Asia) în câteva zile. 

După câteva săptămâni, speranța începea să scadă și unii dintre marinari își pierdeau încrederea 

în Columbus. Din când în când se gândea că ar fi putut vedea pământ, dar era o speranță falsă. 

În timp ce cele trei nave continuau să traverseze oceanul, sperau să observe semne că pământul 

era aproape, cum ar fi stoluri de păsări. Columb și echipajul său erau serios fără speranță și 

începeau să se îndoiască de întreaga lor misiune. 

Debarcarea pe uscat 
Apoi, la ora 2 dimineața, pe 12 octombrie, s-a văzut pământul și a fost o bucurie largă. 

Columbus a susținut că l-a văzut cu o seară înainte. Prima insulă pe care a aterizat a fost mică, 

plată și acoperită de bălți. L-a numit San Salvador. El credea că a ajuns pe una dintre insulele 

"Indiilor", lângă China sau Japonia. Pe insulă nu era prea multă valoare. Dar Columb a fost 

interesat în special de  populația nativă care locuia acolo. În mod greșit, au devenit cunoscuți 

sub numele de "indieni". Columb a fost interesat de acești oameni, deoarece credea că ar putea 

fi  fie înrobiți, fie convertiți la creștinism. 

Indiile de Vest 
San Salvador i-a oferit puțin lui Columb, iar populația nativă avea puține resurse sau bogăție 

de comercializat. Așa că Columb și marinarii săi au început să exploreze alte insule. Adesea 

capturau băștinași și îi forțau să-i ghideze. În cele din urmă, Columb a ajuns pe o insulă pe care 

populația nativă a numit-o Ayiti, însemnând "tărâm al munților înalți". Columb a numit-o 

Hispaniola și avea să fie cea mai importantă insulă pe care o va vizita vreodată. 

Insula avea o cantitate mare de aur. Columb ar putea folosi acest aur pentru a-l duce înapoi în 

Spania și pentru a-i convinge pe Ferdinand și Isabella să continue să plătească pentru mai multe 

călătorii. Populația nativă, cunoscută sub numele de Taíno, era, de asemenea, mai avansată 

decât alții pe care i-a întâlnit. Taíno avea statui elaborate, tronuri și bijuterii. Pentru Columb, 



 

acest lucru sugera că erau un popor cultivat. 

Întoarcerea în Spania 

Pentru Columb, Hispaniola a oferit cea mai bună locație pentru ca Spania să creeze o așezare 

permanentă. Această așezare urma să fie construită cu scopul de a coloniza  pământul și de a 

cuceri și converti Taíno la creștinism. Columb a vrut să fie el însuși conducătorul acestei 

colonii. A început să plănuiască o întoarcere în Spania pentru a le prezenta lui Ferdinand și 

Isabella "descoperirile" sale și a lăsat în urmă suficienți oameni pentru a crea o așezare pe 

insulă. S-a întors în Spania cu aur, ardei iute și l-a capturat pe Taíno, care fusese înrobit. De 

asemenea, a adus noi descoperiri, cum ar fi ananasul, tutunul și canoe. 

Guvernatorul Columb 
Când Columb s-a întors în Spania, nimeni nu a fost convins de pretenția sa că a ajuns în Indii 

(Asia). Au crezut că tocmai a aterizat pe mai multe insule din Atlantic. Cu toate acestea, 

Columb a primit mai multe călătorii pentru a explora regiunea și a vedea ce ar putea oferi. În 

total, a făcut 4 călătorii în "Indiile de Vest" și a fost numit guvernator. Apoi, în 1499, rapoartele 

despre cruzimea și brutalitatea sa s-au întors în Spania. Hispaniola nu conținea atât de mult aur 

pe cât pretindea, așa că Columb i-a forțat pe taíno să adune aur la fiecare trei luni, iar celor care 

nu strângeau suficient li se tăiau mâinile. Acesta nu a fost singurul mod brutal în care au fost 

tratați nativii din regiune. Sute de oameni au fost capturați și vânduți ca sclavi în Spania, iar 

mii au murit în cele din urmă din cauza tratamentului brutal. Violența lui Columbus a fost 

văzută ca fiind excesivă și și-a pierdut poziția de guvernator. 
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